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Une copie particulièrement soignée, lisible, très bien présentée et rédigée.
Merci à cet élève qui a fait ces beaux efforts.�
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Feuille annexe : Pour cette page, répondre directement sur cette feuille

Exercice 9 : (2 points) Pour 'été, Toto souhaite réaliser un massif de fleurs en forme
de triangle. Pour cela il réalise d'abord un schéma avec les caractéristiques suivantes :

N
Triangle ABC isocele en B, AB = 5 cm et I'angle ABC mesure 120°.
Avec les caractéristiques précédentes, tracer le triangle réalisé par Toto, en-dessous.

(Ne pas expliquer).
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Exercice 10 : (2 points)
Soit la figure « F », tracer en vert sa symétrie centrale par rapport au point S,
et en rouge sa symétrie axiale par rapport a la droite (d) :
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